
Cesson Mairie PE Victor Ferry Fontaine Prévert Mat TOTAL CessonPrévert Elem
Nb % Nb % Nb % Nb % Nb % Nb % Nb %

INSCRITS 995 1042 1120 1045 972 905 6079
VOTANTS 434 43,62% 499 47,89% 651 58,13% 461 44,11% 405 41,67% 372 41,10% 2822 46,42%

TOTAL NULS 16 14 17 9 17 11 84
EXPRIMES 418 42,01% 485 46,55% 634 56,61% 452 43,25% 388 39,92% 361 39,89% 2738 45,04%

ABSTENTION 561 56,38% 543 52,11% 469 41,88% 584 55,89% 567 58,33% 533 58,90% 3257 53,58%
LISTE FRONT NATIONAL 29 6,94% 19 3,92% 16 2,52% 14 3,10% 12 3,09% 14 3,88% 104 3,80%
POUR UNE FRANCE ET 
UNE EUROPE PLUS 
FRATERNELLES

2 0,48% 6 1,24% 0,00% 2 0,44% 1 0,26% 2 0,55% 13 0,47%

L'EUROPE C'EST VOUS 0,00% 0,00% 1 0,16% 0,00% 2 0,52% 0,00% 3 0,11%
UNE FRANCE ROYALE 
AU CŒUR DE L'EUROPE

1 0,24% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1 0,28% 2 0,07%

ALLIANCE ECOLOGISTE 
INDEPENDANTE

10 2,39% 15 3,09% 16 2,52% 18 3,98% 7 1,80% 21 5,82% 87 3,18%
INDEPENDANTE

EUROPE DEMOCRATIE 
ESPERANTO

0,00% 0,00% 1 0,16% 0,00% 0,00% 0,00% 1 0,04%

SOLIDARITE FRANCE 0,00% 0,00% 2 0,32% 1 0,22% 0,00% 0,00% 3 0,11%
EUROPE ECOLOGIE 103 24,64% 127 26,19% 218 34,38% 153 33,85% 135 34,79% 110 30,47% 846 30,90%
QUAND L'EUROPE VEUT 
L'EUROPE PEUT

100 23,92% 152 31,34% 168 26,50% 89 19,69% 70 18,04% 90 24,93% 669 24,43%
LISTE GAULLISTE 12 2 87% 14 2 89% 13 2 05% 10 2 21% 14 3 61% 8 2 22% 71 2 59%LISTE GAULLISTE 
DEBOUT LA 
REPUBLIQUE

12 2,87% 14 2,89% 13 2,05% 10 2,21% 14 3,61% 8 2,22% 71 2,59%

PAS QUESTION DE 
PAYER LEUR CRISE

13 3,11% 16 3,30% 8 1,26% 25 5,53% 17 4,38% 15 4,16% 94 3,43%
POUR UNE EUROPE 
UTILE

2 0,48% 0,00% 0,00% 0,00% 2 0,52% 0,00% 4 0,15%
LISTE LUTTE OUVRIERE 5 1,20% 0,00% 3 0,47% 6 1,33% 3 0,77% 2 0,55% 19 0,69%
EUROPE 
DECROISSANTE

1 0,24% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1 0,04%
DECROISSANTE
LISTE ANTISIONISTE 3 0,72% 1 0,21% 0,00% 4 0,88% 4 1,03% 1 0,28% 13 0,47%
LA FORCE DE LA NON 
VIOLENCE

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0 0,00%
PROTEGER NOS 
EMPLOIS, DEFENDRE 
NOS VALEURS

21 5,02% 13 2,68% 19 3,00% 7 1,55% 9 2,32% 6 1,66% 75 2,74%

LA TERRE SINON RIEN 
LE BONHEUR 
INTERIEUR

7 1,67% 1 0,21% 6 0,95% 4 0,88% 1 0,26% 1 0,28% 20 0,73%

FRONT DE GAUCHE 20 4 78% 17 3 51% 26 4 10% 16 3 54% 24 6 19% 20 5 54% 123 4 49%FRONT DE GAUCHE 
POUR CHANGER 
D'EUROPE

20 4,78% 17 3,51% 26 4,10% 16 3,54% 24 6,19% 20 5,54% 123 4,49%

CHANGER L'EUROPE 
MAINTENANT AVEC LES 
SOCIALISTES

52 12,44% 63 12,99% 87 13,72% 59 13,05% 47 12,11% 50 13,85% 358 13,08%

DEMOCRATES POUR 
L'EUROPE

37 8,85% 41 8,45% 50 7,89% 44 9,73% 40 10,31% 20 5,54% 232 8,47%
TOTAL 418 100,00% 485 100,00% 634 100,00% 452 100,00% 388 100,00% 361 100,00% 2738 100,00%


